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Αλεξανδρούπολη,  12 Ιουνίου 2025 

Αριθ. πρωτ.: 401/3/4 

 
ΠΡΟΣ: Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας, Αντιστράτηγο κ. ΜΑΛΛΙΟ Δημήτριο (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 
 
ΚΟΙΝ. : 

1. Υπαρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας, Αντιστράτηγο κ. ΣΥΡΙΤΟΥΔΗ Πασχάλη (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 
2. Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων (Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 
3. κ. ΒουλευτέςΝ.Έβρου,κ. ΔΕΡΜΕΝΤΖΟΠΟΥΛΟ Χρήστο , κ. ΚΕΛΕΤΣΗ  Σταύρο, κ. ΔΗΜΟΣΧΑΚΗ    

Αναστάσιο, κ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ  Παράσχο 
4. Γενικό Συντονιστή Αστυνομίας Βόρειας Ελλάδας Αντιστράτηγο κ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟ Γεώργιο 
5. Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Περιφέρειας Ανατ. Μακ. & Θράκης Ταξίαρχο κ. 

ΤΣΙΑΡΑ Λάμπρο  
6. Διευθυντή Αστυνομίας Αλεξανδρούπολης, Αστυνομικό Διευθυντή κ. ΑΞΗ Χρήστο 

 
ΘΕΜΑ: Αίτημα περί μη απόσπασης Ιατρών Περιφερειακού Ιατρείου Δ.Α. Αλεξ/πολης. 

ΣΧΕΤ: α)6023/6/217 από 17-07-2021 Διαταγή Αρχηγού Ελληνικής Αστυνομίας για ίδρυση 
Περιφερειακού Ιατρείου στη Διεύθυνση Αστυνομίας Αλεξανδρούπολης.  
β)1647/24/1924509 από 21-09-2024 Απόφαση Αρχηγού για απόσπαση Ιατρών προς τη Σχολή 
Αστυφυλάκων Διδυμοτείχου. 
γ)1917/24/1424926 από 10-07-2024 Διεύθυνση Υγειονομικού Ελληνικής Αστυνομίας περί 
μνείας και εφαρμογής άρθρων κατά την λειτουργία του Π.Ι. Αλεξανδρούπολης.  
δ)100/1/2 από 12-11-2020 έγγραφό μας για ίδρυση Περιφερειακού Ιατρείου στη Δ.Α. 
Αλεξ/πολης 

 
 
Κύριε Αρχηγέ, 

Μετά από πρότασή μας και την τεκμηριωμένη παρουσίαση των λόγων που καθιστούσαν αναγκαία την 
ίδρυση Περιφερειακού Ιατρείου στη Διεύθυνση Αστυνομίας Αλεξανδρούπολης, το Αρχηγείο της Ελληνικής 
Αστυνομίας αποφάσισε – πολύ ορθά – την ίδρυσή του (α’ σχετική), δίνοντας άμεσα εντολή για την 
υλοποίησή της. Έκτοτε ξεκίνησε μια μακρόχρονη και επίμονη προσπάθεια για την πλήρωση των 
προβλεπόμενων οργανικών θέσεων και τη στελέχωση του Ιατρείου, η οποία τελικά απέδωσε καρπούς με 
την τοποθέτηση δύο (2) ψυχολόγων και μίας (1) παθολόγου, καθώς και την εξεύρεση κατάλληλου χώρου 
δίπλα στο Π.Γ.Ν. Αλεξανδρούπολης, όπου και στεγάζεται σήμερα η εν λόγω υπηρεσία. 

Η λειτουργία του Ιατρείου ικανοποίησε απόλυτα το προσωπικό – τόσο εν ενεργεία όσο και εν 
αποστρατεία – καθώς και τις οικογένειές τους, καλύπτοντας ένα σημαντικό υγειονομικό κενό που υπήρχε 
εδώ και χρόνια. Επιπλέον, από τις υπηρεσίες του Ιατρείου εξυπηρετούνται και οι Συνοριακοί Φύλακες και 
οι Συνοριακοί Φύλακες Ορισμένου Χρόνου (Σ.Φ.Ο.Χ.), αυξάνοντας περαιτέρω το εύρος και τη σημασία του 
έργου του. Με τη γ’ σχετική διατάχθηκε το ωράριο λειτουργίας και ρυθμίστηκε ο τρόπος εξυπηρέτησης 
των συναδέλφων. 



Ωστόσο, κατά την περσινή χρονιά, με έκπληξη διαπιστώσαμε την απόφασή σας (β’ σχετική) για την 
απόσπαση δύο (2) εκ των τριών (3) ιατρών που στελεχώνουν το Ιατρείο, ήτοι της παθολόγου και της 
μίας ψυχολόγου, προς το Τμήμα Δοκίμων Αστυφυλάκων Διδυμοτείχου για κάλυψη αναγκών της. Η 

εξέλιξη αυτή άφησε υγειονομικά ακάλυπτο έναν σημαντικό αριθμό συναδέλφων και των οικογενειών 
τους, ενώ διέκοψε αιφνιδίως το πολύτιμο έργο που παρείχαν οι εν λόγω ιατροί – τόσο στον τομέα της 
ψυχολογικής υποστήριξης όσο και της τακτικής ιατρικής παρακολούθησης. 

Κύριε Αρχηγέ, 

Σε μια περίοδο κατά την οποία η ψυχολογική ενίσχυση των αστυνομικών αποτελεί αντικείμενο ιδιαίτερης 
μέριμνας και προτεραιότητας για την Πολιτεία και την Ηγεσία, κρίνεται απολύτως απαραίτητη η 
απρόσκοπτη λειτουργία του Περιφερειακού Ιατρείου Αλεξανδρούπολης. Το Ιατρείο εξυπηρετεί 
καθημερινά μεγάλο αριθμό εν ενεργεία και εν αποστρατεία συναδέλφων – μεταξύ αυτών και Συνοριακούς 
Φύλακες και Σ.Φ.Ο.Χ. – καθώς και μέλη των οικογενειών τους, αποδεικνύοντας στην πράξη τη ζωτική 
ανάγκη για διατήρηση και ενίσχυση της στελέχωσής του. Η ανάγκη αυτή καθίσταται ακόμη πιο 
επιτακτική, δεδομένης και της απουσίας μίας εκ των δύο ψυχολόγων λόγω αναρρωτικής άδειας, γεγονός 
που μειώνει περαιτέρω τη δυνατότητα εξυπηρέτησης του προσωπικού σε θέματα ψυχικής υγείας. 

Για όλους τους παραπάνω λόγους, σας καλούμε θερμά να μην προχωρήσετε στην απόσπαση του ιατρικού 
προσωπικού του Περιφερειακού Ιατρείου προς το Τ.Δ.Α. Διδυμοτείχου κατά την έναρξη της νέας 
εκπαιδευτικής περιόδου. Προτείνουμε οι ανάγκες της Σχολής να καλυφθούν είτε μέσω νέων προσλήψεων 
υγειονομικού προσωπικού είτε μέσω τοποθέτησης από υπεράριθμες Υγειονομικές Υπηρεσίες, προκειμένου 
να διασφαλιστεί τόσο η εύρυθμη λειτουργία της Σχολής όσο και η συνέχιση της ιατρικής και ψυχολογικής 
υποστήριξης των συναδέλφων μας, που υπηρετούν κάτω από ιδιαίτερα απαιτητικές και πιεστικές 
συνθήκες. 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

 

 

 

Ο Πρόεδρος 

 
 

ΤΟΥΦΑΚΗΣ Χρήστος 
6976171900 

Ο Γενικός Γραμματέας 

 
 

ΠΕΖΙΚΙΔΗΣ Παναγιώτης 
6947907640 

 


